
A2(594×420)
MAK-259A

古紙配合率100％再生紙を使用しています。

A2E131MAK259-01 1 N-3232

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：佐藤　絵理

初校 制作会社：アクシス 制作者：塩田

06.04.18

新聞 8

■梱包明細表

補助柱A�

補助柱B�

補助柱取付け金具�

補助柱上部金具

補助柱収納金具

補助柱固定スクリュー�

補助柱ノブ

補助柱ストッパー

補助柱キャップA下部

補助柱キャップB

補助柱ロック装置

補助柱埋込み部品

2本入

2�

2

2

2

4

2

2

2

2

2

2

2

3本入

3

3

3

3

6

3

3

3

3

3

3

3

●補助柱セット

①収納金具は建物本体に取付けるようにしてください。
②補助柱上部・下部の金具間隔に合わせて、収納金具を

建物本体にねじ止めします。（図11）
※このとき、躯体のある位置に取付け、ねじのゆるみ、

雨水の浸入がないよう取付けしてください。

⑤補助柱Aの下端に矢印を合わせ、補助柱Bに位置出しラベル
を張ります。（図8・9）

⑥補助柱Bを少し引出し、指定の位置に穴をあけます。（図10）
⑦補助柱Bを（図9）の位置に戻し、加工穴に補助柱ストッパーが

入っていることを確認します。
⑧加工穴に補助柱固定スクリューの位置が合っていることを確

認します。

F収納金具の取付け

G補助柱の収納

躯体

収納金具

トラスタッピンねじ
（1種）φ4×50

建物本体

①補助柱Aの上部金具の向きを収納金具のカギ穴
に合わせて差込みます。

※このとき、補助柱根元のロック装置の向きを確
認してください。

②補助柱を90°回転させ、収納金具に引っ掛けます。
③補助柱下部のレバーを上へ引き上げながら補助

柱ロック装置のツメを収納金具に引っ掛けて、
レバーを離し固定します。

※このとき、補助柱ロック装置のツメが収納金具
に引っ掛かったことを確認してください。（図12）

※補助柱を取外すときは、取付けと逆の手順で取
外してください。

（図12）

（図11）

員　数
名　　　称

六角ボルトM8×100�

スプリングワッシャーM8用�

平ワッシャーM8用�

袋ナットM8用

六角ボルトM8×70�

ナベタッピンねじ（3種）φ4×14�

皿小ねじM4×8

トラスタッピンねじ（1種）φ4×50

ナベタッピンねじ（3種）φ4×25

取付け説明書

取扱い説明書

2本入

2

6

13

6

4

13

2

8

8

1

1

3本入

3

9

19

9

6

19

3

13

13

1

1

員　数
名　　　称

補助柱B

レバー

ツメ補助柱ロック装置

収納金具

補助柱
キャップB

（図8）

（図9）

位置出し
ラベル

位置出し
ラベル

補助柱A

■A部詳細図

※施主様に穴位置
がわかるよう、
下端に合わせて
張ってください。

補助柱A

補助柱B

補助柱B

A部

（図10）

2-φ7
（現場加工）

位置出し
ラベル

補助柱B

5
0

3
6

■補助柱Bの現場加工

こ
の
位
置
に
あ
わ

せ
て
く
だ
さ
い
。

建物本体

収納金具

#

ツメ

補助柱B

レバー

補助柱
ロック装置

!

収納金具

@

90°回転

補助柱A

MAK-259A　ZJ79　2006年8月1日発行

カーポート1500タイプ　着脱式補助柱 取付け説明書
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
■取付けされる方へのお願い

●着脱式補助柱以外の組立て・取付けについては、各カーポート本体に同梱の説明書をご覧ください。

※本図はレグナスポートシグマ1500の取付け例です。 

S着脱式補助柱 基礎

A補助柱取付け金具

■取付け順序

■構成図

①梁先端の側面に付いているプッシュボタンを外します。
②梁に補助柱取付け金具を固定します。

A補助柱取付け金具の取付け S補助柱の組立て
①補助柱Aに、補助柱上部金具、補助柱ストッパー・補助柱ノブ・補助柱固定

スクリュー・補助柱キャップA下部を取付けます。（図1）
②補助柱Bに補助柱キャップB・補助柱ロック装置を取付けます。（図2）

ナットM8用

六角ボルト
M8×100

平ワッシャーM8用

平ワッシャーM8用

梁

補助柱取付け金具

スプリング
ワッシャーM8用

D補助柱のセット

補助柱
キャップB

（図2）

補助柱B

補助柱
ロック装置

ナベタッピン
ねじ（3種）
φ4×14

（図1）

平ワッシャーM8用

スプリング�
ワッシャーM8用

六角ボルト
M8×70

袋ナットM8用

補助柱上部金具

補助柱固定
スクリュー

補助柱ノブ

ナベタッピンねじ
（3種）φ4×14

補助柱A

補助柱
キャップA
下部

補助柱
ストッパー

皿小ねじ
M4×8

①補助柱埋込み部品を基礎に埋めます。（図3）
②補助柱Aの上部金具の向きを補助柱取付け金具のカギ穴に合わせて差込みます。（図4）
③補助柱を90°回転させます。（図5）
④補助柱固定スクリューをゆるめ、補助柱ノブ

を手前に引いて補助柱Bを差込み、ツメを補
助柱埋込み部品に引っ掛けます。（図6・7）

補助柱A

差込む

補助柱
取付け金具

補助柱
上部金具

梁

（図4）

補助柱A

90°回す

補助柱
取付け金具

（図5） （図6）

補助柱A

補助柱B

ツメ

補助柱ロック
装置

補助柱
埋込み部品

補助柱
固定スクリュー

補助柱ノブ

補助柱上部金具

補助柱
上部金具

補助柱B

ツメ

補助柱
埋込み部品

回転Ｒ

（図7）

■補助柱Bの引っ掛け位置

（図3）

G.L.

補助柱
埋込み部品

基礎

200

3
0

0



A2(594×420)
MAK-259A

古紙配合率100％再生紙を使用しています。

A2E131MAK259-01 1 N-3232

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：佐藤　絵理

初校 制作会社：アクシス 制作者：塩田

06.04.18

新聞 8

■梱包明細表

補助柱A�

補助柱B�

補助柱取付け金具�

補助柱上部金具

補助柱収納金具

補助柱固定スクリュー�

補助柱ノブ

補助柱ストッパー

補助柱キャップA下部

補助柱キャップB

補助柱ロック装置

補助柱埋込み部品

2本入

2�

2

2

2

4

2

2

2

2

2

2

2

3本入

3

3

3

3

6

3

3

3

3

3

3

3

●補助柱セット

①収納金具は建物本体に取付けるようにしてください。
②補助柱上部・下部の金具間隔に合わせて、収納金具を

建物本体にねじ止めします。（図11）
※このとき、躯体のある位置に取付け、ねじのゆるみ、

雨水の浸入がないよう取付けしてください。

⑤補助柱Aの下端に矢印を合わせ、補助柱Bに位置出しラベル
を張ります。（図8・9）

⑥補助柱Bを少し引出し、指定の位置に穴をあけます。（図10）
⑦補助柱Bを（図9）の位置に戻し、加工穴に補助柱ストッパーが

入っていることを確認します。
⑧加工穴に補助柱固定スクリューの位置が合っていることを確

認します。

F収納金具の取付け

G補助柱の収納

躯体

収納金具

トラスタッピンねじ
（1種）φ4×50

建物本体

①補助柱Aの上部金具の向きを収納金具のカギ穴
に合わせて差込みます。

※このとき、補助柱根元のロック装置の向きを確
認してください。

②補助柱を90°回転させ、収納金具に引っ掛けます。
③補助柱下部のレバーを上へ引き上げながら補助

柱ロック装置のツメを収納金具に引っ掛けて、
レバーを離し固定します。

※このとき、補助柱ロック装置のツメが収納金具
に引っ掛かったことを確認してください。（図12）

※補助柱を取外すときは、取付けと逆の手順で取
外してください。

（図12）

（図11）

員　数
名　　　称

六角ボルトM8×100�

スプリングワッシャーM8用�

平ワッシャーM8用�

袋ナットM8用

六角ボルトM8×70�

ナベタッピンねじ（3種）φ4×14�

皿小ねじM4×8

トラスタッピンねじ（1種）φ4×50

ナベタッピンねじ（3種）φ4×25

取付け説明書

取扱い説明書

2本入

2

6

13

6

4

13

2

8

8

1

1

3本入

3

9

19

9

6

19

3

13

13

1

1

員　数
名　　　称

補助柱B

レバー

ツメ補助柱ロック装置

収納金具

補助柱
キャップB

（図8）

（図9）

位置出し
ラベル

位置出し
ラベル

補助柱A

■A部詳細図

※施主様に穴位置
がわかるよう、
下端に合わせて
張ってください。

補助柱A

補助柱B

補助柱B

A部

（図10）

2-φ7
（現場加工）

位置出し
ラベル

補助柱B

5
0

3
6

■補助柱Bの現場加工

こ
の
位
置
に
あ
わ

せ
て
く
だ
さ
い
。

建物本体

収納金具

#

ツメ

補助柱B

レバー

補助柱
ロック装置

!

収納金具

@

90°回転

補助柱A

MAK-259A　ZJ79　2006年8月1日発行

カーポート1500タイプ　着脱式補助柱 取付け説明書
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
■取付けされる方へのお願い

●着脱式補助柱以外の組立て・取付けについては、各カーポート本体に同梱の説明書をご覧ください。

※本図はレグナスポートシグマ1500の取付け例です。 

S着脱式補助柱 基礎

A補助柱取付け金具

■取付け順序

■構成図

①梁先端の側面に付いているプッシュボタンを外します。
②梁に補助柱取付け金具を固定します。

A補助柱取付け金具の取付け S補助柱の組立て
①補助柱Aに、補助柱上部金具、補助柱ストッパー・補助柱ノブ・補助柱固定

スクリュー・補助柱キャップA下部を取付けます。（図1）
②補助柱Bに補助柱キャップB・補助柱ロック装置を取付けます。（図2）

ナットM8用

六角ボルト
M8×100

平ワッシャーM8用

平ワッシャーM8用

梁

補助柱取付け金具

スプリング
ワッシャーM8用

D補助柱のセット

補助柱
キャップB

（図2）

補助柱B

補助柱
ロック装置

ナベタッピン
ねじ（3種）
φ4×14

（図1）

平ワッシャーM8用

スプリング�
ワッシャーM8用

六角ボルト
M8×70

袋ナットM8用

補助柱上部金具

補助柱固定
スクリュー

補助柱ノブ

ナベタッピンねじ
（3種）φ4×14

補助柱A

補助柱
キャップA
下部

補助柱
ストッパー

皿小ねじ
M4×8

①補助柱埋込み部品を基礎に埋めます。（図3）
②補助柱Aの上部金具の向きを補助柱取付け金具のカギ穴に合わせて差込みます。（図4）
③補助柱を90°回転させます。（図5）
④補助柱固定スクリューをゆるめ、補助柱ノブ

を手前に引いて補助柱Bを差込み、ツメを補
助柱埋込み部品に引っ掛けます。（図6・7）

補助柱A

差込む

補助柱
取付け金具

補助柱
上部金具

梁

（図4）

補助柱A

90°回す

補助柱
取付け金具

（図5） （図6）

補助柱A

補助柱B

ツメ

補助柱ロック
装置

補助柱
埋込み部品

補助柱
固定スクリュー

補助柱ノブ

補助柱上部金具

補助柱
上部金具

補助柱B

ツメ

補助柱
埋込み部品

回転Ｒ

（図7）

■補助柱Bの引っ掛け位置

（図3）

G.L.

補助柱
埋込み部品

基礎

200

3
0

0


